
Gammel Kirkebjerg Grundejerforening

Referat af bestyrelsesmødet d.3. maj 2019 hos Lene, Gl Kirkebjerg 77.

Til stede:
Flemming Olesen, Kirsten Pedersen, Erik Hellstern, Lene Nyhuus 

Afbud fra:
Anders Andersen,

Godkendelse af referat og dagsorden:
Dagsorden og sidste mødes referat godkendt. 

Siden sidst:
 Evaluering og opfølgning af generalforsamling: Forløb godt. Ikke meget debat, hvilket vi 

tager som et udtryk for tilfredshed. 
 Fælles indkøb af branddaskere: Leif nr 12a, tilkendegav på generalforsamlingen, at han kan 

skaffe branddaskere til rimelige priser. Derfor vil vi kontakte ham og lave en konkret aftale 
med ham om fælles indkøb.  

 Videre arbejde med skraldeø: Erik og Anders vil tage en kontakt til Reno Djurs for at høre, 
hvad kommunens fremtidsplaner er ift renovation i sommerhusområder. 

 Bestyrelsesansvarsforsikring: Vi beslutter os for at tegne et grundmedlemsskab i 
Fritidshusejerne. Et sådan medlemskab inkluderer både en bestyrelsesansvarsforsikring, en 
grundejeransvar/erhvervsansvar samt en arbejdsskadeforsikring. Det hele kan fås for 2695 
kr. 

 Adresseliste til medlemmerne: Kirsten er i gang med at undersøge, hvad der må oplyses i en
liste for at man må mangfoldiggøre den. Endvidere tænker vi også en ’frivillig’ medlemsliste 
ind som en del af den kommende hjemmeside. 

Økonomi: 
På de udsendte giroindbetalingskort er adressen ikke ændret. Der står stadig Gl. Kirkebjerg 
Andelsvandværk. Dette fordi vores tidligere Andelsvandværk har kontoen hos Nets. Og hvis der 
skal stå Gl Kirkebjerg Grundejerforening i stedet, så skal vandværkets konto lukkes og der skal 
oprettes en helt nyt registrering i PBS. Derfor tager vi problematikken op på næste 
generalforsamling. 

Erik gennemgik økonomien. 

Vandværk: 
 Der er generalforsamling torsdag den 16. Maj i Helgenæs Forsamlingshus.

 Der er fortsat et aktivt samarbejde mellem Kongsgårde/Borup- og Asgildshøje vandværker 
og Stødov Vand ift at sikre fælles forsyningssikkerhed. Helgenæs Vand har indtil videre 
trukket sig fra samarbejdet. Der er foreslået en sammenlægning af de tre vandværker, som 
alle er enige om vil være en rigtig god ide. Lige nu arbejdes der på at opmåle de to andre 
vandværkernes ledningsnet, både for at afdække dimensionerne på ledningerne samt for at 
kunne fastsætte en værdi af ledningsnettet.

 Der er nylig fundet et nyt giftstof, som alle vandværker skal analysere deres vand for. Vi 
afventer til kommunen pålægger Stødov Vand at undersøge for det. 



Veje/hegn: 
 Stien ved Verdens Ende er ryddet af Claus. Vi havde håbet at kunne lave en aftale med 

Line, som ejer arealet øst for Verdens Ende, om at måtte bruge hendes areal som passage 
over til Esby. Desværre har nogen begået selvtægt, og fældet nogle træer, som Line havde 
bestemt sig for at skulle blive stående. Dette har medført, at Line ikke ønsker at indgå nogen
aftale som situationen er lige nu. Bestyrelsen finder det dybt beklageligt og frustrerende, at 
nogen har ødelagt denne mulighed. 

 Erik vil lave en vurdering af, hvordan vi mest hensigtsmæssigt får ryddet op i resterne af det 
buskads, som Claus har fældet. Hvis der er meget, vil vi leje en container ved Laursen. 
Alternativt kan vi arrangere en arbejdsdag. 

 Snak om, hvorvidt vi skal gøre noget ved de huller, der i vejen, lige der hvor alle de fældede 
træer ligger. Vi beslutter, at vi ikke gør noget lige nu.  

 Snak om hastigheden på vores veje. Da der køres meget stærkt i området, beslutter vi at 
tage dette punkt op på næste møde. Vi vil også tale om at anskaffe os et Nabohjælp skilt, 
som skal hænge på samme stolpe som hastighedsskiltet.

Hjemmeside: 
Bestyrelsen foreslår, at hjemmesiden bygges op som Stødov Vands hjemmeside – se  
www.stoedovvand.dk . Beth har givet et overslag på 7000 kr. Erik og Kirsten vil lave en liste over 
hvilke overskrifter, vi gerne vil have på siden. Ved en kort brainstorm nævnes: oversigtskort, frivillig 
medlemsliste, generalforsamling, bestyrelsesmøder, arrangementer, love og vedtægter, links til 
diverse relevante ting. 
Flemming foreslår, at bestyrelsen får én fælles kontaktadresse. Dette kan Beth vejlede os videre 
med. 

Evt.: 

Næste møde: Hos Lene på Gl Kirkebjerg 77, den 30/8 kl 19.00.

Referent: Lene Bak Nyhuus, den 6. maj 2019.

Formand Kasserer Sekretær
Kirsten Pedersen Erik Hellstern Lene Bak Nyhuus
Gl.Kirkebjerg 57 Gl Kirkebjerg 43 Tranebærvej 20 D
8420 Knebel  8420  Knebel 8220 Brabrand
Tlf: 50 99 53 44 Tlf: 29 26 32 77 Tlf 40 87 10 25

http://www.stoedovvand.dk/


kipede@icloud.com erikhellstern@hotmail.com lenebaknyhuus@hotmail.com
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